Каркас кровати XXL

Размер гнутоклееных буковых ламелей : 68 мм (ширина) х 8 мм (толщина)
Расстояние между ламелями: 25 мм
Высота опоры: 235 мм + 15 мм на регулировку

	Основные характеристики


	Размер гнутоклееных буковых ламелей 

	68 мм (ширина) х 8 мм (толщина)


	Расстояние между ламелями

	25 мм


	Высота опоры

	235 мм + 15 мм на регулировку


	

	
	 Ортопедический каркас (основание под кровать) комплектуется шестью цилиндрическими металлическими ножками (опорами), которые изготовлены из трубы диаметром 50 мм. По углам каркаса расположены «косынки» для крепления основных 4 ножек и 2 ножек на центральной царге. 

Ножки каркасов оснащены пластиковыми подножками, регулируемыми по высоте. Это позволяет надежно установить каркас (без перекосов и качания) даже на неровный пол, а также предотвратить возможные повреждения напольного покрытия.


 Купить каркас для кровати в Киеве, Харькове, Украине

Вас интересует, где можно купить каркас для кровати в Киеве, Харькове, Украине? Интернет-магазин «КОМ-ФОР» рад предложить Вам односпальные и двуспальные каркасы по доступной цене, которые идеально подойдут для обычного или ортопедического матраса и могут заменить кровать.

Ортопедический каркас имеет шесть металлических ножек, изготовленных из трубы диаметром 5 см. Специальные пластиковые подножки позволяют установить оптимальную высоту каркаса даже на неровной поверхности пола и предупредить возможные перекосы и качания. Напольное покрытие при этом не пострадает.

Интернет-магазин COME-FOR предлагает купить каркасы для кровати двух видов: «Стандарт» и «XXL». В первом варианте расстояние между ламелями (гибкими деревянными планками) составляет 6,5 см, во втором — 2,5 см. Модель «XXL» готова к самым большим нагрузкам. Людям с весом более 100 кг стоит обратить внимание именно на нее. Вы можете выбирать односпальные или двуспальные каркасы из широкого размерного диапазона.

Расстояние между ламелями подобрано таким образом, чтобы пружины матраса не проваливались между ними, что могло бы привести к деформации матраса. Сами ламели изготавливаются из бука, которые намного эластичнее и долговечные другой древесины. Они хорошо пружинят и легко переносят статические и динамические нагрузки.

Каркасы для кроватей — выгодная покупка для дома и дачи

Каркасы для кроватей имеют следующие достоинства:

· Они являются полноценным спальным местом. Все, что от Вас потребуется — положить на него матрас, что делает это изделие бюджетным вариантом кровати для дома и дачи.

· Каркас с ламелями способен усилить ортопедический эффект Вашего матраса и обеспечит вашему позвоночнику отдых в анатомически правильном положении и хорошее самочувствие на следующий день. Обратите внимание, что не стоит класть даже самый дорогой ортопедический матрас на неровную поверхность или продавленную сетку, лучше выбрать именно каркас.

· Ортопедические каркасы равномерно распределяют нагрузку тела спящего человека, независимо от его веса. Цельносваренная металлическая рама является практически вечной. Каждая прикрепленная к нему ламель способна вынести до 40 кг нагрузки.

· Поскольку ламели расположены на определенном расстоянии друг от друга, это дает возможность обеспечить циркуляцию воздуха в матрасе, что предотвращает возникновение неприятного запаха и значительно увеличивает срок его службы.

При желании, купить каркас для матраса можно в комплекте с новой кроватью. Также Вы можете самостоятельно доработать каркас, заказав для него изголовье и боковины и сделав импровизированную кровать, которая обойдется Вам значительно дешевле, чем приобретенная в мебельном магазине.

Планируя купить каркас для кровати в Киеве, Харькове, Украине, цена которого Вас полностью устроит, изучите каталог интернет-магазина COME-FOR! Наш консультант ответит на все Ваши вопросы и поможет Вам сделать оптимальный выбор. Товар доставляется по всей территории Украины.

